
 
 

XI LEGISLATURA ATTI: 2.5.2.65   
 
 
SEDUTA DEL 1 OTTOBRE 2019  DELIBERAZIONE N. XI/731   
 
 
Presidenza del Presidente FERMI Segretario: consigliere VIOLI 

   
 
Consiglieri in carica: 
 
ALBERTI Ferdinando ERBA Raffaele PALUMBO Angelo 
ALPARONE Marco FERMI Alessandro PASE Riccardo 
ALTITONANTE Fabio FIASCONARO Andrea PEDRAZZI Simona 
ANELLI Roberto FONTANA Attilio PIAZZA Mauro 
ASTUTI Samuele  FORATTINI Antonella PICCIRILLO Luigi 
BAFFI Patrizia FORMENTI Antonello PILONI Matteo 
BARUCCO Gabriele FORTE Monica PIZZUL Fabio 
BASAGLIA COSENTINO Giacomo FRANCO Paolo PONTI Pietro Luigi 
BASTONI Massimiliano FUMAGALLI Marco Maria  PRAVETTONI Selene 
BECCALOSSI Viviana GALIZZI Alex RIZZI Alan Christian 
BOCCI Paola  GHIROLDI Francesco Paolo ROMANI Federico 
BORGHETTI Carlo GIRELLI Gian Antonio ROMEO Paola 
BRIANZA Francesca Attilia GIUDICI Simone ROZZA Maria 
BUSSOLATI Pietro INVERNIZZI Ruggero SCANDELLA Jacopo 
CAPPELLARI Alessandra LENA Federico SCURATI Silvia 
CARRETTA Niccolò LUCENTE Franco SENNA Gianmarco 
CARZERI Claudia MALANCHINI Giovanni Francesco SPELZINI Gigliola 
CENCI Roberto MAMMI’ Consolato STRADA Elisabetta 
CERUTI Francesca MARIANI Marco Maria STRANIERO Raffaele 
COLOMBO Marco  MASSARDI Floriano TIRONI Simona 
COMAZZI Gianluca  MAZZALI Barbara TREZZANI Curzio 
CORBETTA Alessandro MAZZOLENI Monica TURBA Fabrizio 
DE ROSA Massimo MONTI Andrea USUELLI Michele 
DEGLI ANGELI Marco MONTI Emanuele  VERNI Simone 
DEL GOBBO Luca MURA Roberto VILLANI Giuseppe 
DI MARCO Nicola ORSENIGO Angelo Clemente VIOLI Dario 
EPIS Federica  PALMERI Manfredi  
 
Consiglieri in congedo: FIASCONARO, MAZZOLENI, PALUMBO e PIAZZA. 
 
Consiglieri assenti: DI MARCO, FONTANA, FORTE, FUMAGALLI, MALANCHINI, MAMMÌ, MAZZALI, PALMERI, 

PICCIRILLO, PONTI e SENNA. 
 
Risultano pertanto presenti n. 65 consiglieri 
 
Non partecipano alla votazione: ALBERTI, CENCI, DE ROSA, DEGLI ANGELI, ERBA, FERMI, VERNI e VIOLI. 
 
Assiste il Segretario dell’Assemblea Consiliare: SILVANA MAGNABOSCO 
 
 
OGGETTO: NOMINA DI UN COMPONENTE DELL’ORGANISMO REGIONALE PER LE 

ATTIVITÀ DI CONTROLLO (ORAC) IN SOSTITUZIONE DI RINUNCIATARIO. 
 
 
 
INIZIATIVA: GIUNTA REGIONALE 
 
 
 CODICE ATTO: PDN/61 
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IL CONSIGLIO REGIONALE DELLA LOMBARDIA 
 
Visto lo Statuto d’autonomia della Regione Lombardia, approvato con legge regionale statutaria 30 agosto 2008, n. 1, 
che prevede all’articolo 14, comma 3, lett. p), che spetta al Consiglio regionale deliberare le designazioni e le nomine 
negli organi di revisione di enti, aziende, agenzie ed altri soggetti dipendenti dalla Regione o a partecipazione regionale, 
nonché le designazioni e le nomine dei rappresentanti del Consiglio nei casi espressamente previsti dallo Statuto e dalla 
legge;  
 
Vista la legge regionale 28 settembre 2018, n. 13 (Istituzione dell’Organismo regionale per le attività di controllo), con 
particolare riferimento a quanto previsto dall’articolo 2 (Costituzione dell'Organismo regionale per le attività di 
controllo), che detta disposizioni in merito alla composizione dell’Organismo, ai requisiti dei componenti e alle 
procedure per la designazione dei nove componenti di nomina consiliare, due dei quali sono espressione delle 
minoranze consiliari; 
 
Richiamata la propria deliberazione 9 luglio 2019, n. 559 (Nomina di nove componenti dell’Organismo regionale per le 
attività di controllo (ORAC)); 
 
Considerato che uno dei componenti nominati non ha accettato l’incarico, come da nota del del 23 luglio 2019 agli atti; 
 
Richiamata la deliberazione della Giunta regionale 30 settembre 2019, n. 2188 (Determinazioni di cui alla l.r. 
28 settembre 2018, n. 13 in ordine all’Organismo Regionale per le Attività di Controllo (ORAC)), con la quale si 
designa quale componente dell’Organismo Regionale per le Attività di Controllo la signora Saveria Morello; 
 
Previa votazione a scrutinio segreto mediante procedimento elettronico, che dà il seguente risultato: 
 

Consiglieri presenti: n. 65 

Non partecipano alla votazione: n. 08 

Consiglieri votanti: n. 57 

Voti favorevoli: n. 55 

Voti contrari: n. 00 

Astenuti: n. 02 
 

DELIBERA 
 
1. di nominare quale componente dell’Organismo Regionale per le Attività di Controllo la signora Saveria Morello; 
 
2. di trasmettere il presente provvedimento al soggetto nominato e al Presidente della Giunta regionale per gli 
adempimenti previsti dall’articolo 2 della l.r. 13/2018 per la costituzione dell’Organismo. 
 

IL PRESIDENTE 
 

(f.to Alessandro Fermi) 
 
 
 
IL  CONSIGLIERIE SEGRETARIO  
 
(f.to Dario Violi) 
 

IL SEGRETARIO 
DELL’ASSEMBLEA CONSILIARE 

 
(f.to Silvana Magnabosco) 
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